Kalkulus tizenkettedik feladatsor

Derivalés 11

. Hatarozza meg a derivaltfiiggvényt ahol 1étezik!

L — 8 haxz >0
cos?(4z) +3  (z —2)¥ -
fz) = ,
sin”(3x)
7, haz <0

. Dontsiik el, hogy derivalthaté-e a /x fliggvény minden valds x-re! Ez alapjdn hatdrozzuk
meg az f(z) = ¥z sin(V?) fliggvény derivéltjat minden valés z-re! Mi lesz liné f(x) és
T—

lim f'(2) ?

. Szémitsuk ki az f(r) = x**** fiiggvény derivaltjat!

. Szédmitsuk ki az f(z) = |x — 1|sin(2x — 2) figgvény derivaltjat!
. Legyenek a és b tetszOleges valos paraméterek,

1

h >1
3z —1’ at=

flz) =
ar+b, hax<l1

Megviélaszthato-e a és b értéke tgy, fogy f folytonos legyen? Es gy, hogy derivalthato is?



